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Osoby, v nichž má žadatel přímý podíl: Ano Ne
IČO 25872826 Název/obchodní firma: ASOMPO, a.s., Životice u Nového Jičína 194, 742 72
Výše podí… 1,33 %
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Název projektu Oprava havarijního stavu říms a fasády objektu KARMEL v Tiché

PROJEKTOVÁ ČÁST
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Doba v níž má být dosaženo účelu dotace
(období, na které bude dotace poskytnuta) 1.5.2022 Termín ukončení

projektu: 15.10.2022

Předmětem projektu je rekonstrukce fasády a okrasných říms stávající obecní budovy - objektu KARMEL č.p. 295 v obci Tichá za
účelem zlepšení podmínek a zajištění kvalitního, bezpečného a důstojného zázemí pro poskytování sociálních služeb denního
stacionáře a domova pro osoby se zdravotním postižením provozovaných poskytovatelem - Slezská diakonie v obecní budově dle
smlouvy na dobu neurčitou.

Účel, na který bude dotace poskytnuta (stručný popis)

Stručný cíl projektu (způsob či postup jeho dosažení, kvantifikace měřitelných cílů) -uveďte význam projektu z hlediska teritoriálního dopadu realizace
projektu, z hlediska cílových skupin a z hlediska rozsahu změn vzhledem k současnému stavu

Předmětná budova KARMEL č.p. 295 se nachází v centru obce Tichá, v zastavěném území, v blízkosti obecního úřadu, pošty, na pozemku parc. č. 15 se zahradou parc.
č. 16 k.ú. Tichá na Moravě. Budova byla vystavěna v roce 1920 a nese prvky prvorepublikové vily. Vlastníkem budovy a pozemku je obec Tichá,  objekt je využíván
poskytovatelem Slezskou diakonií k poskytování sociálních služeb užívané na základě Smlouvy o nájmu - denního stacionáře (pro dospělé osoby s vysokou mírou
závislosti na pomoci druhé osoby, osoby s mentálním postižením v kombinaci s poruchami autistického spektra) a domova pro osoby se zdravotním postižením. Tento účel
zůstane plně zachován. Obec má s poskytovatelem soc.služeb uzavřenu nájemní smlouvu na dobu neurčitou.

Stávající stav objektu je za hranicí uživatelských standardů a nevyhovuje stávajícím stavebně-technickým, hygienickým a požárním normám. Objekt rovněž vykazuje velké
tepelné ztráty a provoz je energeticky náročný - havarijní stav střechy a střešního pláště (zatékání), v určitých místech s nevyhovující statikou, s vysokými tepelnými úniky
jak střechou tak některými (původními) okny, nevyhovující hydroizolace spodní stavby s pronikající vlhkostí a zatékáním do objektu s následnými projevy formou zdravotně
nebezpečných plísní, řas, opadající omítky v bytech a místnostech, ve kterých jsou provozovány sociální služby, zastaralá elektroinstalace včetně původního
nedostatečného a vysoce energeticky náročného osvětlení nevyhovujícího současným bezpečnostně-požárním normám. Z výše uvedených důvodů, zejména vysokým
energetickým zatrátám a vzlínání vlhkosti ze suterénu, je složité a velmi nákladné zajistit tepelnou pohodu klientů pobytové sociální služby DOZP. 
          Realizací samotné rekonstrukce, která probíhá od března 2022 v souladu s ustanovením Smlouvy o dílo, budou tyto problémy vyřešeny - plánovaná rekonstrukce
má za úkol zlepšit stavebně technický stav celého objektu, zlepšit standard životních podmínek a vytvořit podmínky pro kvalitní a důstojné poskytování sociálních služeb v
co nejméně omezujícím, kvalitním a bezpečném prostředí pro cílové osoby projektu, tedy pro osoby se zdravotním postižením, osoby sociálně vyloučené a osoby
ohrožené sociálním vyloučením. Hlavní pozitivní dopad projektu lze spatřit ve fungujících sociálních službách poskytovaných v novém bezpečném a kvalitním zázemí
objektu KARMEL Tichá. Přínosem rekonstrukce tedy bude zlepšení kvality života klientů i ošetřovatelů, a to prostřednictvím využívání sociálních služeb v
modernizovaném, bezpečném a vhodně technicky uzpůsobeném objektu.
Projekt rekonstrukce je v souladu se strategií SCLLD MAS Lašsko, z.s. - Klíčová oblast II. Společnost, SC II.1.3 Kvalitnější a lépe dostupné veřejné služby ; SC II.3.2
Prevence a snižování sociálního vyloučení: očekávaným přínosem realizace projektu bude mimo jiné také zlepšení kvality života a zajištění odpovídajících veřejných
sociálních služeb pro sociálně vyloučené obyvatele v území MAS Lašsko.
V prosinci 2021 byl veř.zakázkou malého rozsahu "Zkvalitnění zázemí v domově KARMEL Tichá" na základě vyhotovené PD Ing. arch. Martinem Jandou vysoutěžen
zhotovitel st. prací, spol. NH stavby s.r.o. (sídlem Palkovice, IČ 28980697), s nímž obec Tichá v I.2022 podepsala SoD v celkové výši 4.154.123,54 Kč vč. DPH. Obec
Tichá zažádala o poskytnutí dotace z programu IROP prostřednictvím MAS Lašsko, ID č. CZ.06.4.59/0.0/0.0/16_072/0016496 - viz RoPD z 5.12.2021 v příloze této
Žádosti, předpokl.výše dotace 2.780.515,74 Kč.
Projekt celkové revitalizace budovy KARMEL je evidován v databázi HRAJEM S KRAJEM Moravskoslezského kraje.

Popis předmětu Individuální žádosti o poskytnutí dotacie z rozpočtu MSK:
Sociální služby - denní stacionář a domov pro osoby se zdravotním postižením, provozované dle zákona č. 108/2006 Sb. o sociálních službách, jsou Slezskou diakonií
nabízeny v obci Tichá již minimálně od roku 2008, která navázala na podobné nabízené služby ze 70. let 20. století. Slezská diakonie objekt KARMEL Tichá stále
zvelebuje i ze svých prostředků k průběžnému zkvalitňování nabízených služeb klientům, kteří jsou zde umístěni dlouhodobě, trvale, a jsou zde spokojeni nejen sami
klienti. Rodinní příslušníci klientů dlouhodobě vyvíjeli tlak na obec Tichá, aby služby byly zachovány z důvodu absence takovýchto služeb v nejbližším okolí. Zastupitelstvo
na svých jednáních opakovaně ubezpečilo příbuzné klientů, že objekt bude pro tyto účely zachován, a to i vzhledem k pozitivní inkluzi zdravotně postižených občanů v obci
Tichá.  Služby jsou zahrnuty v Plánu sociálních služeb ORP Frenštát p.R. Představitelé Slezské diakonie jsou členy Pracovní skupiny pro sociální oblast v rámci jednání o
sociálních službách. Objekt KARMEL navštěvují mimo jiných také dva občané - klienti obce Tichá.
Pozitivní dopad je zřejmý ze zlepšení životních podmínek, bezpečnosti pohody a spokojenosti klientů, a tedy následně i jejich blízkých, podpora prevence sociálního
vyloučení zachováním služeb na stávající adrese, podpora dobrého zdravotního stavu asanací budovy včetně úprav jejího zevnějšku, zvýšení kvality bydlení. 
V souladu s ustanovením Smlouvy o dílo došlo v III.2022 k předání a převzetí staveniště na základě písemného předávacího protokolu.  Při zahájení prací rekonstrukce
však byly zjištěny další vady a potřeby nutných oprav, které projektová dokumentace nezohlednila - po montáží lešení byla zjištěna celková degradace a rozpad stávajících
okrasných říms podél celé budovy, a dále kotvením lešení do fasády, plánovanou výměnou oken a nyní revizí stavu fasády bylo konstatováno, že je taktéž nutno zajistiti
nový nátěr fasády a výměnu původních parapetů. 

Obec Tichá tímto žádá o poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje na investiční akce v rámci opravy říms a fasády objektu KARMEL č.p. 295 v Tiché, a to v
celkové výši 500.000 Kč. Tyto práce jsou předmětem SoD ze dne 22.04.2022 "Oprava havarijního stavu říms a fasády objektu KARMEL v Tiché" včetně soupisu prací v
celkové hodnotě 571.475,35 Kč bez DPH, vysoutěžené formou veřejné zakázky malého rozsahu na stavební práce - SoD viz listinná příloha této žádosti. Objekt se
celkovou rekonstrukcí včetně oprav a říms a samotné fasády stane reprezentativní budovou ve stylu prvorepublikové vily, silně exponovanou pro návštěvníky i občany
obce, neboť je situován u hlavního tahu ve směru na Frenštát p.R. - Ostrava při krajské komunikaci III/4848. Jedná se o jednu ze tří "Parmových vil" vystavěných v období
po I. světové válce zdejším továrníkem Leopoldem Parmou. Její původní ráz bude díky šetrné a citlivé opravě fasády a říms štukatérskou technikou zcela zachován a
reprezentativní.

Přílohy v listinné podobě:
- Technická zpráva, SoD "Oprava havarijního stavu říms a fasády objektu KARMEL v Tiché" z 22.4.2022, RoPD IROP
- Smlouva o závazku veřejné služby, Rozhodnutí MSK
- Smlouva o nájmu z 1.1.2008
- Dohoda o změně nájemní smlouvy z 25.4.2019
- Dodatek č. 1 ke Smlouvě o nájmu vč.Usnesení zastupitelstva obce Tichá z 10.3.2022

Termín zahájení
projektu:

Odůvodnění žádosti:

Moravskoslezský krajÚzemní působnost projektu:

Termín konání akce (v případě, že žádáte o dotaci na akci)

Nový JičínMísto realizace:



poskytovatel: částka:

součet = částka uvedená v cizích zdrojích 0 Kč

Struktura cizích zdrojů spolufinancování
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Nákladový rozpočet:
Rozpočet stáhněte! Vyplněný rozpočet přiložte jako přílohu číslo jedna.  Rozpočet je samostatná příloha formuláře

Stáhnout rozpočet

Jsem žadatel, který účtuje dle vyhlášky č. 500/2002 Sb. nebo vyhlášky č. 504/2002 Sb.

60 000 Kč

a do této hranice se jedná o drobný dlouhodobý nehmotný majetek.

Ve vnitřním účetním předpisu žadatele (např. směrnice, příkaz apod.) je upravena hranice pro ocenění
dlouhodobého nehmotného majetku ve výši

Celkové předpokládané výdaje projektu: 571 475 Kč

z toho:

% podíl k celkovým
předpokládaným výdajům akce

/ projektu

Požadovaná výše dotace v Kč: 500 000 Kč 87,49 %
dotace je požadována jako Neinvestiční Investiční
částky pro neinvestiční část investiční část 500 000 Kč
vlastní zdroje: 71 475 Kč 12,51 %
cizí zdroje: 0,00 %

Příjmení:Jméno
Osoba odpovědná za realizaci projektu:

Mgr. Michaela Štefková

Telefon: 723990520 E-mail: starosta@ticha.cz
Funkce: starostka obce

40 000 Kč

a do této hranice se jedná o drobný dlouhodobý hmotný majetek.

Ve vnitřním účetním předpisu žadatele (např. směrnice, příkaz apod.) je upravena hranice pro ocenění
dlouhodobého hmotného majetku ve výši

ANO NE
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1. Žadatel prohlašuje, že ke dni podpisu tohoto prohlášení:

Žadatel prohlašuje, že jako účetní období používá

3. Prohlášení k podpoře de minimis

nemá žádné závazky po lhůtě splatnosti vůči územním samosprávným celkům včetně Moravskoslezského kraje, státním fondům,
zdravotním pojišťovnám a státnímu rozpočtu, zejména finančnímu úřadu, okresní správě sociálního zabezpečení a Celní správě
České republiky (rozhodnutí o povolení posečkání s úhradou nedoplatků nebo rozhodnutí o povolení splátkování se považují za
vypořádané nedoplatky).

•

2. Žadatel dále prohlašuje, že ke dni podpisu tohoto prohlášení:

• projekt nebude spolufinancován z jiné veřejné finanční podpory poskytnuté Moravskoslezským krajem

• není obchodní společností, ve které veřejný funkcionář uvedený v § 2 odst. 1 písm. c) zákona č. 159/2006 Sb., o střetu zájmů,
ve znění pozdějších předpisů (člen vlády nebo vedoucí jiného ústředního správního úřadu, v jehož čele není člen vlády), nebo
jim ovládaná osoba vlastní podíl představující alespoň 25% účasti společníka v obchodní společnosti.

Podniky propojené s žadatelem o podporu

Subjekty, které mají s žadatelem o podporu jakýkoli vztah uvedený pod písm. a. až d. prostřednictvím jednoho nebo více
dalších subjektů, se také považují za podnik propojený s žadatelem o podporu.  Do výčtu podniků propojených přímo či
zprostředkovaně se žadatelem o podporu se zahrnují osoby zapsané v základním registru právnických osob, podnikajících
fyzických osob a orgánů veřejné moci ("registr osob") v souladu se zákonem č. 111/2009 Sb., o základních registrech, ve znění
pozdějších předpisů.

jeden su.jekt, který je akcionářem nebo společníkem jiného subjektu, ovládá sám, v souladu s dohodou uzavřenou s jinými
akcionáři nebo společníky daného subjektu, více než 50 % hlasovacích práv, náležejících akcionářům nebo společníkům, v
daném subjektu.

d.

jeden subjekt má právo uplatňovat více než 50% vliv v jiném subjektu podle smlouvy uzavřené s daným subjektem nebo dle
ustanovení v zakladatelské smlouvě nebo ve stanovách tohoto subjektu;

c.
jeden subjekt má právo jmenovat nebo odvolat více než 50 % členů správního, řídícího nebo dozorčího orgánu jiného…b.
jeden subjekt vlastní více než 50 % hlasovacích práv, která náležejí akcionářům nebo společníkům, v jiném subjektu;a.

Žadatel o podporu se považuje za propojený s jinými podniky, pokud i tyto subjekty mezi sebou mají některý z
následujících vztahů:

Čestné prohlášení za účelem poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje

je není plátce DPH,
může nemůže si tuto daň uplatnit formou nároku na odpočet DPH u svého správce daně,

kalendářní rok.
hospodářský rok (začátek 1.1.2021 , konec 31.12.2021 ).



Název/Obchodní firma podniku/Jméno a
příjmení

Sídlo/Adresa IČO/Datum narození

Obchodní firma podniku Sídlo IČO
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Žadatel prohlašuje, že podnik (žadatel) v současném a 2 předcházejících účetních obdobích

Žadatel prohlašuje, že

není
je

ve výše uvedeném smyslu propojen s jiným podnikem.
ve výše uvedeném smyslu propojen s následujícími podniky:

nevznikl
vznikl

spojením podniků či nabytím podniku
spojením (fúzí splynutím) níže uvedených podniků:

nabytím (fúzí sloučením) převzal jmění níže uvedeného/ých podniku/ů:



Název/Obchodní firma podniku Sídlo IČO

Datum poskytnutí Poskytovatel Částka v Kč

a převzal jeho činnost, na něž byla dříve poskynutá podpora de minimis použitá. Podniku (žadateli) byly přiděleny následující (dříve
poskytnuté) podpory:

se zavazuje k tomu, že v případě změny předmětných údajů v průběhu administrativního procesu poskytnutí podpory de minimis
bude neprodleně informovat poskytovatele dané podpory o změnách, které u něj nastaly;

potvrzuje, že všechny uvedené údaje v žádosti jsou přesné a pravdivé a jsou poskytovány dobrovolně;

4. Žadatel níže svým podpisem

•

•

7

Žadatel prohlašuje, že podnik (žadatel) v současném a 2 předcházejících účetních obdobích

nevznikl rozdělením (rozštěpením nebo odštěpením) podniku.
vznikl rozdělením níže uvedeného podniku:

Jméno a podpis zástupce žadateleMísto a datum:
Mgr. Michaela Štefková
starostka obce Tichá

V Tiché

26.04.2022



Seznam povinných příloh k žádosti

Rozpočet projektu. Zde vložte vyplněnou tabulku s rozpočtem

Doklad o volbě nebo jmenování člena statutárního orgánu a o tom, zda je oprávněn zastupovat žadatele
samostatně, nebo společně s jiným členem statutárního orgánu.

Smlouva o založení účtu u peněžního ústavu nebo písemné potvrzení peněžního ústavu o vedení běžného účtu
žadatele, u příspěvkových organizací obcí rovněž potvrzení o čísle běžného účtu zřizovatele, na který může být
dotace zaslána.

1.

2.

3.
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Příloha č. 1 - Nákladový rozpočet projektu - Oprava říms a fasády KARMEL 2022.xls

Volba statutárního zástupce-Obec Tichá.pdf

Smlouva o zřízení účtu u ČNB-Obec Tichá.pdf

Výpis a snímek KN parc.15 a 16 Tichá.pdf

Doklady o názvu, právní formě žadatele, sídle a IČO (společenská smlouva, stanovy, statut, zřizovací listina,
apod.), pokud tyto údaje nevyplývají z veřejných rejstříků.

4.

(jen v případě, že tento údaj nevyplývá z veřejného rejstříku nebo žadatelem předložených dokladů uvedených
pod bodem 4)

Výpis a snímek KN parc.15 a 16 Tichá.pdf

Úplný výpis údajů z evidence skutečných majitelů dle zákona č. 37/2021 Sb., o evidenci skutečných majitelů –
netýká se právnických osob  uvedených v § 7 tohoto zákona (např. obec, DSO, příspěvková organizace obce,
státu, školská právnická osoba zřízená státem, obcí, státní podnik, církev, právnické osoby zřízené zákonem)

5.



individuální dotace v odvětví sociálních věcí

702 18 OstravaNEOTVÍRAT - ŽÁDOST O DOTACI

PID žádosti

*KUMSX02KN58R*

Vaše žádost musí být  dle zákona doručena s podpisem, proto prosím použijte jeden z následujících postupů:

a. V případě, že zasíláte žádost poštovní službou nebo předáte osobně na podatelnu Krajského úřadu Moravskoslezského
kraje, POUŽIJETE tlačítko ODESLAT  a následně vyplněnou žádost vytiskněte včetně obálky, podepište, popř. podepsal-li
žádost zástupce žadatele na základě pověření nebo plné moci, žádost spolu s originálem nebo ověřenou kopií tohoto
pověření nebo plné moci, a zašlete poštou příp. doneste osobně na podatelnu Krajského úřadu Moravskoslezského kraje,
ul. 28. října 117, Ostrava

NEBO
b. V případě, že zasíláte žádost prostřednictvím systému datových schránek, POUŽIJETE tlačítko ODESLAT a zašlete tuto

žádost do datové schránky Moravskoslezského kraje (název datové schránky: Moravskoslezský kraj, identifikátor datové
schránky: 8x6bxsd), do věci uveďte „Žádost o individuální dotaci").

Vyplývá-li ze stanov žadatele nebo obdobného dokumentu požadavek, aby žádost byla podepsána více osobami, musí být
datová zpráva obsahující žádost opatřena uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem (§ 6 zákona č.
297/2016 Sb., o službách vytvářejících důvěru pro elektronické transakce, ve znění pozdějších předpisů) všech těchto osob.

Je-li žadatel zastoupen na základě pověření nebo plné moci, musí být přílohou datové zprávy datový soubor vytvořený
autorizovanou konverzí originálu nebo úředně ověřené kopie listinné plné moci nebo pověření tohoto zástupce včetně
konverzní doložky (služba Czechpoint), nebo plná moc nebo pověření v elektronické podobě podepsaná(é) uznávaným…

c. V případě, že zasíláte žádost s uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem, POUŽIJTE tlačítko ODESLAT S
ELEKTRONICKÝM PODPISEM a následně opatřete tuto žádost uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem.
Tímto je žádost v souladu se zákonem č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších
předpisů podepsána a není nutné žádost zasílat výše uvedenými způsoby dle písm. a) a b), pokud není dále uvedeno jinak.

NEBO

Vyplývá-li ze stanov žadatele nebo obdobného dokumentu požadavek, aby žádost byla podepsána více osobami, musí být
tato opatřena uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem (§ 6 zákona č. 297/2016 Sb., o službách
vytvářejících důvěru pro elektronické transakce, ve znění pozdějších předpisů) všech těchto osob. V tomto případě
POUŽIJTE tlačítko ODESLAT a následně podepište žádost uznávanými nebo kvalifikovanými elektronickými podpisy a
zašlete na adresu posta@msk.cz Je-li žadatel zastoupen na základě pověření nebo plné moci, musí být přílohou žádosti
buď datový soubor vytvořený autorizovanou konverzí originálu nebo úředně ověřené kopie listinné plné moci nebo pověření
tohoto zástupce včetně konverzní doložky (služba Czechpoint), nebo plná moc nebo pověření v elektronické podobě
podepsaná(é) uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem žadatele (člena statutárního orgánu žadatele). V
tomto případě, POUŽIJTE tlačítko ODESLAT a následně podepište uznávanými nebo kvalifikovanými elektronickými
podpisy a zašlete na adresu posta@msk.cz.

Moravskoslezský kraj

28. října 117
Tichá
74274
 1

Obec Tichá



projekt: Oprava havarijního stavu říms a fasády objektu KARMEL v Tiché
žadatel: Obec Tichá, Tichá č. 1, 742 74 Tichá, IČ 00298476

Plánované uznatelné 
náklady / výdaje    

Požadovaná výše 
dotace

Upravená výše 
požadované dotace
(zaokrouhleno na celé 

stokoruny směrem dolů)

 (v Kč)  (v Kč)  (v Kč)

a b c

Druh 1.2   Dlouhodobý hmotný majetek 571 475 500 000 500 000

Položka 1.2.1 Budovy, haly, stavby 571 475 500 000 500 000

Položka
1.2.1.1  Oprava říms  a fasády objektu KARMEL, 
             Tichá č.p. 295 

571 475 500 000 500 000

Položka 0

Položka 0

Položka 0

Položka 1.2.2 Samostatné movité věci a soubory movitých věcí 0 0 0

Položka 0

Položka 0

Položka 0

Položka 1.2.3 Pozemky, pěstitelské celky trvalých porostů 0 0 0

Položka 0

Položka 0

Položka 0

Položka
1.2.4  Jiné uznatelné náklady / výdaje dle vyhlášeného dotačního 
programu

0 0 0

Položka 0

Položka 0

Položka 0

571 475 500 000 500 000

87,49%

Příloha č. 1 k individuální žádosti o dotaci 

Nákladový rozpočet projektu - Uznatelné investiční náklady / výdaje
Celkové plánované náklady / výdaje na pořízení dlouhodobého majetku 

v rámci projektu

Podíl  požadované dotace na plánovaných uznatelných nákladech/výdajích v % (zaokrouhleno na 
dvě desetinná místa)

Druh dlouhodobého majetku

INVESTIČNÍ VÝDAJE CELKEM:   

2/2
#Klasifikace informací: Neveřejné


